Legyen igazi ünnep a karácsony!
 

Legszentebb ünnepünket, a karácsonyt is beárnyékolhatja nem várt esemény, tragédia. Az elmúlt években számtalanszor riasztották a tűzoltókat, amikor az adventi koszorún, vagy éppen a karácsonyfán égő gyertyák okoztak tüzet.

A Sarkadi Katasztrófavédelmi Őrs ezért felhívja a figyelmet az alapvető biztonsági szabályok betartására, a nyílt láng, valamint az elektromos árammal működő díszek megfelelő használatára.

 

― Az adventi koszorúkat helyezze olyan felületre, amely nem éghető! (pl. fém, vagy hőálló üveglap) és a közvetlen közelébe se tegyen más éghető anyagot! 
― Gyertyát csak felügyelet mellett égessen, mielőtt a helyiséget elhagyja, fújja el a lángot! (A tűzesetek jelentős részét az égve felejtett gyertyák okozzák!) 
― Csillagszórót, díszgyertyát a karácsonyfán csak felnőtt gyújtson meg! Használat után a gyertyákat oltsa el, a csillagszóró maradványát távolítsa el a fáról! 
― Csak magyar érintésvédelmi előírásoknak megfelelő elektromos lámpafüzéreket használjon! Az olcsó díszítések legtöbbször rossz minőségűek, komoly veszélyt jelenthetnek! A lámpafüzéreket éjszakára, vagy hosszabb távollét idejére se hagyják bekapcsolva! 
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